
令和８年３月 24 日 
保護者 様 

三条市立鱈田保育所 
所長 近藤 一美 

 
令和７年度 保育所評価集計結果のお知らせ 

 

日頃、鱈田保育所の運営に御理解と御協力いただき感謝申し上げます。 

 保護者の皆様からお忙しい中、保育所評価アンケートに御回答いただきありがとうございま

した。集計結果について、お知らせいたします。 

 
・アンケート配布数 50 人・アンケート回答数 50 人・アンケート回収率 100％ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

そう思う, 

88.0%

ややそう思う, 10.0%

あまり思わない, 2.0%

そう思わない, 

0.0%

１．お子さんの日頃の姿から、保育所で楽しく過ごしてい

る様子が伝わってきますか。

そう思う, 

78.0%

ややそう思う, 20.0%

あまり思わない, 2.0%
そう思わない, 0.0%

２．お子さんは、嬉しい気持ちや悲しい気持ちなどいろいろな思

いを、保育士に受け止めてもらっていると思いますか。

そう思う, 

88.0%

ややそう思う, 12.0%

あまり思わない, 0.0%

そう思わない, 0.0%

３．職員の挨拶、言葉遣い、身だしなみは適切ですか。

そう思う, 

82.0%

ややそう思う, 14.0%

あまり思わない, 4.0%

そう思わない, 0.0%

４職員は、活動の様子を配信や掲示等で伝えていますか。

そう思う, 

90.0%

ややそう思う, 6.0%

あまり思わない, 4.0% そう思わない, 0.0%

５．保育所は安全や衛生面に配慮していると思います

か。

そう思う, 

82.0%

ややそう思う, 18.0%

あまり思わない, 0.0%

そう思わない, 0.0%

６．けがや体調不良、災害等、緊急時の対応は適切だと思います

か。



【御意見・御要望について】  ◆御意見・御要望 ◎回答 

◆今年は今までと違って、バルーンアートの催しがあり、子どもが喜んでいました。お土産の

風船も貰えて楽しそうだったので、来年もこうした催しがあるといいなと思いました。 

◎今年度の催し物「バルーンアート」は父母の会様からのリクエストで実現しました。今

後も子ども達にとって貴重な経験の１ページとなるように、楽しい催しを企画していこう

と思います 

◆発表会では、保護者が早くから集まっていて最初は遠くからしか見れませんでしたが、発表

が終わったクラスから帰る流れだったので、入れ替わりがあったおかげで途中から前列で見

ることができてよかったです。 

 ◎発表会はそれぞれ子ども達の育ちをお伝えできる大切な機会であり、皆さんからご覧いた

だきたいとの思いがあり、今年度はコロナ禍以降、久しぶりに 2 歳児～5 歳児まで一緒に行

いました。2 歳児・3 歳児クラスは発表終了後中ほどでお帰りとしましたが、最後までご覧

いただいた方が良かったのか迷うところもありました。遊戯室の広さに対して参加される人

数に無理が無いことがわかりましたので、来年度の発表会の参考にしたいと思います。お子

さんを間近に見たい保護者様の思いも含め、職員で話し合い次の発表会に繋げていきたいと

思います。 

◆ホワイトボードを活用し活動内容報告をしてくださってるが、職員の方と話したり子どもと

話したりしていると見逃すこともある。回数は少なくてもギャラリーの方が活動までの繋が

りや担任の思い、子ども達の日頃の様子を感じられてありがたいと感じる。子どもと一緒に

振り返ることができ子どもも喜んでいる。また、月 1 回のシール帳のコメントも我が子でな

くても通ずることが毎度記入してあることが多いので必要ないのではないかと感じている。 

 ◎ギャラリー配信では「活動の繋がりやプロセス」「担任の思い」を大切にした内容となる

よう意識し、写真も遊びに夢中になっている姿を保護者の方に見ていただきたいという思い

で取り組んできました。ギャラリー配信から活動の繋がり等感じていただけたり、親子のコ

ミュニケーションのツールとなったりしていること大変嬉しく思います。今後も子ども達の

姿が伝わるような内容になるよう努めていきたいと思います。 

 ホワイトボードの活用につきましては、以前の評価より、担任から直接話を聞けない日やお

子さんから保育所の話をきくことができないというご意見があり実施し、大変良かったとい

う評価をいただき、ギャラリー配信をしない日に記入していました。今後、ホワイトボード

の活用の仕方や内容については、月 1 回のシール帳のコメントも併せて検討していきたい

と思います。 

◆日頃の活動をもっと Hoic に載せてほしい。Hoic にもう少し写真をあげて欲しい。 

 ◎年齢や活動内容を合わせ、配信内容を検討していきたいと思います。 

◆いつも丁寧に子どもをみてくださり本当にありがとうございます。 

 多くの先生方で子どもにとってより良い対応を考えて対応してくださっているおかげで、楽 

 しく保育所に通うことができています。また親としても安心しています。これからもよろし 

 くお願いします。 

◆いつも職員の皆さんが子供たちを大切に保育してくださっていているおかげで安心してお 

 預けすることができています。小さな出来事でも教えていただいて、日中の様子が良く伝わ 

 ってきます。ありがとうございます。 

◆お忙しい中、連絡帳は丁寧に書かれており毎回見るのが楽しみです。時折、写真が送られて 

 きて、遊んでいる様子がわかり、とても良いです。写真をみると、楽しく過ごしている様子 

 が伺えます。 

◆いつも丁寧に関わってくださりありがとうございます。クラスの先生だけでなく、他の先生 

 方からも時々声をかけてもらえてよかったです。 



 

【評価委員会について】  

日 時 令和８年２月 26 日（木） 午後１時 30 分～２時 15 分 

参加者 第三者委員 金子 周一 様 

    第三者委員 鈴木 栄一 様 

    父母の会会長 野島 恵里 様 

    鱈田保育所 所長 近藤 一美    

主査 樋山 啓子 

内 容 

 ・保育所評価の集計結果、それぞれの項目の評価を共有した。 

 ・ご意見や要望について保育所としての回答を提示し、協議した。 

 ・保護者の代表、第三者委員の方々の御意見や御感想を伺い、今後の保育運営や方向性を共

有した。 

 

 

【所長のまとめ】 

 保育所評価では、皆様から貴重な御意見や温かいお言葉をいただきありがとうございまし

た。いただいた御意見を真摯に受け止め、保護者の皆様との連携を大切にしながら、より良い

保育所になるよう引き続き努めてまいりたいと思います。 

また、評価委員会で話し合われたことにつきましても参考にさせていただき、子どもの健やか

な育ちを支えるために活かしていきたいと考えております。これからも保護者の皆様、地域の

方々から愛される保育所作りに職員一丸となり取り組んでいきたいと思います。一年間、御支

援と御協力をいただきましたことに心より感謝申し上げます。ありがとうございました。 

 


